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Stemmingen moties Afrikastrategie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Afrikastrategie, 

te weten: 

- de motie-Amhaouch over de ontwikkeling van onderwijs- 
en beroepsbevolkingsprogramma’s ook in de kortetermijn- 
prioriteiten opnemen (29237, nr. 190); 

- de motie-Eppink over de toestand rond de veiligheid van 
commerciële boeren aan de orde stellen in de dialoog met 
de regering van Zuid-Afrika (29237, nr. 191); 

- de motie-Klink over bij nieuwe partnerschappen afspra- 
ken maken over economische ontwikkeling in Afrika (29237, 
nr. 192); 

- de motie-Klink over in Europa inzetten op een meer pro- 
actieve Global Gatewaybenadering om met Nederlandse 
publieke en private kennis en kunde meer ontwikkelingsim- 
pact te bereiken (29237, nr. 193); 

- de motie-Hammelburg over trekker worden van een 
diplomatiek offensief opdat de onderhandelingen slagen 
en het klimaatschadefonds tot stand komt (29237, nr. 194); 

- de motie-Thijssen over het formuleren van beleid over 
hoe stakeholders als ngo’s en vakbonden betrokken worden 
bij de totstandkoming en monitoring van strategische 
partnerschappen (29237, nr. 195); 

- de motie-Thijssen/Amhaouch over in kaart brengen waar 
Nederlandse voedselexport de voedselproductie en bijbe- 
horende lokale marktwerking van kleinschalige boeren en 
boerinnen in derde landen in de weg zit (29237, nr. 196); 

- de motie-Van der Graaf over het regeringsbeleid onder- 
zoeken op incoherentie op met name de thema’s landbouw 
en klimaat (29237, nr. 197); 

- de motie-Van der Graaf over bij de transpositie van de 
EU-richtlijn inzake passende zorgvuldigheid in het 
bedrijfsleven op het gebied van duurzaamheid een grondige 
impacttoets uitvoeren (29237, nr. 198). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
De motie-Van der Graaf (29237, nr. 197) is in die zin gewij- 
zigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat de Adviesraad Internationale Vraagstuk- 
ken (AIV) in haar briefadvies over de urgentie van een 
Afrikastrategie adviseert het eigen beleid te screenen op 
incoherentie, daarbij prioriteit te geven aan incoherenties 
op het terrein van landbouw en van klimaat; 

verzoekt de regering het regeringsbeleid te onderzoeken 
op incoherentie, met name op de thema's landbouw en 
klimaat; 

verzoekt de regering tevens de resultaten van dit onderzoek 
te bespreken met Afrikaanse partners; 

verzoekt de regering bovendien de gevonden incoherenties 
in zowel Nederlands als Europees beleid te adresseren en 
een langere termijn coherentie-agenda te formuleren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 199, was nr. 197 (29237). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Amhaouch (29237, nr. 190). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van JA21, Groep Van Haga, de PVV 
en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eppink (29237, nr. 191). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Fractie Den 
Haan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, JA21, Groep Van Haga, de PVV, FVD en BBB voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van de SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA en de 
PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Klink (29237, nr. 192). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het 
CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van de PvdD, JA21, Groep Van Haga, de PVV, FVD 
en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Klink (29237, nr. 193). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, D66, Lid 
Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA en BBB 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van de SP, de PvdD, JA21, Groep Van Haga, de PVV en 
FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hammelburg (29237, nr. 194). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
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van Lid Omtzigt, de SGP, JA21, Groep Van Haga, de PVV, 
FVD en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Thijssen (29237, nr. 195). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de SGP en het 
CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van BIJ1, de VVD, JA21, Groep Van Haga, de PVV, 
FVD en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Thijssen/Amhaouch (29237, 
nr. 196). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van de VVD, de SGP, JA21, Groep Van Haga, de PVV, 
FVD en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Graaf 
(29237, nr. 199, was nr. 197). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie en de SGP voor 
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van 
de fracties van de VVD, het CDA, JA21, Groep Van Haga, 
de PVV, FVD en BBB ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Graaf (29237, nr. 198). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de SGP en het 
CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van de VVD, JA21, Groep Van Haga, de PVV, FVD 
en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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